



Projekat finansira
Evropska unija



Švedska
Sverige



Međunarodna
organizacija
rada

PROJEKT "ZA KARIJERU GENERACIJE Z"



**Unaprijedite svoje vještine!
Pronađite pravi posao za sebe!**





Projekat finansira
Evropska unija



Švedska
Sverige



Međunarodna
organizacija
rada

Projekt "Za karijeru generacije Z"

Unaprijedite svoje vještine! Pronađite pravi posao za sebe!

Projekt "Za karijeru generacije Z" se fokusira na aktivaciju i zapošljavanje mladih žena i muškaraca od 15-29 godina sa područja Unsko-sanskog kantona. Aktivnosti su dio većeg projekta „EUzaZapošljavanje“, koji se realizuje uz podršku Evropske unije u Bosni i Hercegovini, Ambasade Švedske i Međunarodne organizacija rada u BiH.

Cilj projekta je potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u Bosanskoj Krupi i Bihaću kroz kreiranje i provođenje partnerskih programa za aktivaciju i integraciju nezaposlenih osoba u USK. Također projekt želi uspostaviti održiv integralni program za aktivaciju, osposobljavanje, zapošljavanje i samozapošljavanje nezaposlenih mladih osoba u Bihaću i Bosanskoj Krupi, putem kojeg će biti unaprijeđena konkurentnost na tržištu rada minimalno 120 osoba, te zaposleno 50 i samozaposleno minimalno 10 osoba.

Projekt implementira PLOD Centar Bihać sa partnerima: Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona, Grad Bihać, Grad Bosanska Krupa, Mješovita srednja škola „Safet Krupić“ Bosanska Krupa, te kompanije: ČJ d.o.o. Bihać, Mastel d.o.o. Bihać, Krupa Kabine d.o.o. Bosanska Krupa, Ringspann d.o.o. Bosanska Krupa, te Kostelski Buk d.o.o.

Očekivani rezultati projekta su:

najmanje 300 mladih uključeno u mjere aktivacije, 40 mladih nezaposlenih osoba u aktivnosti razvoja vještina te osigurano zapošljavanje najmanje 50 nezaposlenih mladih i pokrenuto 10 biznisa.





Projekat finansira
Evropska unija



Švedska
Sverige



Međunarodna
organizacija
rada

Šta sve nudi projekt nezaposlenim mladim ženama i muškarcima koji su dobili USK?

- Besplatne obuke za različita zanimanja kao što su zavarivač/ica, CNC operater/ka, kuhar/ica i slično u trajanju od 1 do maksimalno 3 mjeseca. **Obuka uključuje i obuku za poznatog poslodavca. Selektirani kandidati će ne samo dobiti besplatnu obuku, nego će i za vrijeme obuke imati pravo i na novčanu naknadu.**
- **Spajanje s poslodavcima i zapošljavanje.**
- Besplatne obuke za traženje posla za odabrane kandidate kroz koje će isti imati priliku unaprijediti svoje vještine za traženje posla i lakše naći najbolju opciju za zapošljavanje.
- Tehničku i finansijsku podršku za osnivanje vlastitih kompanija za selektirane kandidate koji imaju poduzetničke vještine. Grantovi će biti na raspolaganju samo za osobe iz gradova Bihać i Bosanska Krupa dok su sve ostale obuke i podrška dostupni za sva lica sa USK, a koja su spremna pohađati obuku u Bihaću ili Bosanskoj Krupi.
- Kroz prethodni projekt aktivacije zapošljavanja, 55 osoba je završilo obuku (35 žena) i zaposlilo se, od čega se 5 osoba samozaposlilo, odnosno otvorilo svoje vlastite kompanije uz savjetodavnu i finansijsku podršku projekta. Od 55 zaposlenih, 24 osobe su mladi ljudi.



Ukoliko i vi želite razviti nove vještine i pronaći dobar i pravi posao, dovoljno je da popunite jednostavnu prijavu na ovom QR kodu! To je prvi korak do unaprijeđenja vaših vještina i pronalaska pravog posla.



Zato, učinite prvi korak da promijenite svoj život na bolje i skenirajte QR kod i uložite u svoje znanje i karijeru.

„Ovaj letak je izrađen uz financijsku podršku Evropske unije i Švedske. Za njen sadržaj isključivo je odgovoran PLOD Centar i ne odražava nužno stav Evropske unije i Švedske. Objavljivanje ovog sadržaja ne predstavlja službeno mišljenje Međunarodnog ureda rada.“

